Problema 1:
Para la siguiente reaccion A + 2B — C
Se obtuvieron los siguientes datos cinéticos:

Experimento [Alo(M) [Blo(M) | Velocidad inicial (M/s)
1 0,60 0,30 12,6
2 0,20 0,30 1,4
3 0,60 0,10 4,2
4 0,17 0,25 o

a) Escriba la ley de velocidad para la reaccion. :
b) ;Cual es el orden para cada reactivo y el orden global de la reaccion?

¢) Determine el valor de la constante de velocidad.
d) Prediga la velocidad de reaccién para el experimento 4.

Problema 2:
a) Teniendo en cuenta la siguiente reaccion:

NH:(NH:C0:2) o9 == 2NHi + CO2¢9 |
Se colocé una muestra de 0,25 moles de carbamato de amonio (NHs(NH2CO2)) en un frasco de 0,5 L a
vacio y se mantuvo a 25 °C. En el equilibrio habia 0,01 moles de CO. Calcule:

i) La concentracién molar de cada componente en el equilibrio.
ii) El valor de la constante de equilibrio.

b) Considere el equilibrio: CO g + H20 (p) == Hig + CO2(y . :
Se realizan cambios a la mezcla. Diga qué efecto tendré sobre la posicion de equilibrio. Justifique:

i) Se incrementa la presion parcial de diéxido de carbono.
ii) Disminuye la presion parcial de monéxido de carbono.
iii) Se aumenta la temperatura (la reaccion tiene un AH= -41,2 kJ/mol).

iv) Disminuye la concentracién de hidrégeno.

Problema 3: : :
a) El 4cido lactico es producido por los musculos durante el ejercicio fisico. Si se tiene una solucion

-e'zcido lactico (CH3;CH(OH)COOH) 0,15 M que tiene un porcentaje de ionizacion del 3,3 %, determine:
i) La concentracion molar de todas las especies presentes en el equilibrio.

ii) La constante de ionizacion K.

iii) EI pH de la solucién.

b) Calcule el pH, pOH, concentracion de H* y OH" de una solucién de hidréxido de sodio si
prepararla se pesaron 2,5 g y se llevé a un volumen final de 500 mL con agua.
- .
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Problema 4: . .l
a) Considere la pila formada con las celdas Ag'/Ag ¥ Pb**/Pb.

i) Escriba las dos semirreacciones de celdayla ren'ccién globa
ii) Calcule la fem de esta celda en condiciones estandar.

iii) Escriba la expresién_convenciona] de la celda. %
iv) Calcule el potencial de la celda cuando [Ag"] = 0.21 M, [Pb*]=0,13 M.

1. Identifique el 4nodo y el catodo.

b) Una solucién de NiSOs 1M fue electrolizada haciendo tfircular una corriente de 3 A.
i) Escriba las semirreacciones de cada electrodo y la reaccion global balanceada.
ii) zCuénto tiempo se necesita para que se depositen 1,5 g de niquel?

Problema 5: ali s

a) Utilizando la TOM -efectiic el diagrama de energia de los orbitales moleculares de las siguientes
especies: F2?* , Ny’

i) Calcule el orden del enlace de cada uno.

i) Comente su caracteristica magnética.

iii) Diga cudl de estas especies tendréd mayor longitud de enlace. Justifique.

b) Teniendo en cuenta la TEV, indique para cada una de las moléculas: NH3 y SFs

i) La geometria electrénica de cada molécula.

ii) La hibridacién del 4tomo central en cada molécula.

iii) Realice un esquema de la ubicacién de los electrones en los orbitales hibridos del atomo central que
justifique la hibridacién reportada en el inciso (ii).

iv) Diga los orbitales que participan en el enlace tanto del dtomo central como de los dtomos que lo
rodean.

Problema 6:

Para cada uno de los siguientes'complejos: [Co(H20)s]** y [CH(CN)s]*

a) Nombre los complejos.

b) ¢Cual es el nimero de oxidacion del metal en cada complejo? ¢Cual es la configuracién electrénica del
ion metalico central en cada caso?

¢) Utilizando la TCC dibuje el diagrama de niveles de energia de los complejos, indicando si es de alto o
bajo spin.

(l)j Incli)ique el nimero de electrones desapareados que posee y la caracteristica magnética de cada
complejo.

e) Justifique de acuerdo a la TCC cuél complejo absorbera a mayor longitud de onda.

Problema 7: . Wi
Escriba la informaci6n faltante para completar las reacciones siguientes:

a) sn — p + ?
b) $Co+ 3 — 7?7 + 3Mn
c) 3l + 7 — 1S + ?He

d 0 — ? + N
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